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Rutin för klagomål

Allmänt





Rutinen beskriver hur Ljungträ AB och Boda Såg i Dalarna AB hanterar klagomål från externa intressenter rörande företagets PEFC/FSC-arbete.

Ansvar och genomförande 

VD är ansvarig för genomförandet av klagomålsrutinen 

Organisationens klagomålsmekanism:

a) Vi bekräftar mottagandet av klagomålet inom två (2) veckor. Om möjligt lämnas ett preliminärt svar och beskrivning av vidare process.
b) Ligger orsaken utanför vårt ansvarsområde för vi vidare klagomålet till berörd part.
c) Vi gör en preliminär bedömning utifrån ankommet bevis i klagomålet för hur stor risken är för att vi mottagit/kommer att mottaga råvara från kontroversiella källor.
d) Utifrån punkt c) ovan förs en dialog med den klagande för att lösa klagomålet och avsluta ärendet. Om ytterligare information eller verifikat behövs för bedömningen samlas detta in före beslut i ärendet. 
e) Under proceduren tillämpar vi försiktighetsprincipen vid inköp av råvara från berörd kanal/område
f) Inom tre (3) månader efter mottagandet av klagomålet ska detta vara undersökt och förslag på korrigerande åtgärd ska kunna presenteras. Behövs mer tid meddelas vårt certifieringsorgan om detta.  

g) Om ytterligare korrigerande eller förebyggande åtgärder behövs vidtas dessa
h) Vi informerar den klagande samt vårt certifieringsorgan om resultatet av klagomålshanteringen och vidtagna åtgärder. Vi behåller kopior av relevant korrespondens och registrerar och arkiverar alla inkomna klagomål och vidtagna åtgärder.

